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411. 
i Na Podlagi 1. odstavka 4. člena 

zak:ona o pristojnosti občinskih in 
p rajnih ljudskih odborov (Ur. list 
FLRJ št. 52/57), 10. in 24. člena sta- 
tuta Občine Domžale, v zvezi z do- 
ločbami zveznega družbenega plana 
Ji8, *u 1958 (Ur- »st FLRJ St. 54/57), 

i določbami družbenega plana LRS za 
1 L Рхи 8 (Ur- "st LRS št. 3/58) ter 
I t ?u,mi družbenega plana okraja 
i г;Ј" ,Ј1

апа ^а leto 1958, Je Občinski I ljudski odbor Domžale sprejel na 
i občinskega zbora in na seji 
i »bora proizvajalcev dne 29. IV. 1958 

družbeni plan 
občine Domžale za leto 1958 

PRVI DEL 

RAZVO.I GOSPODARSTVA 
V LETU 1958 

I V družbenem planu občine Dom- 
žale so upoštevane smernice in ukre- 
pi zveanega, republiškega in okraj- 
nega družbenega plana za leto 1958. 

Plan nakazuje povečanje druž- 
benega bruto proizvoda In narod- 
nega dohodka, pogoje za povečanje 
»torilnosti in dvig življenjske ravni. 

Dvig življenjske ravni je v glav- 
nem odvisen od povečane produk- 
tivnosti dela, z izvršenimi spremem- 
bami v gospodarskem sistemu in v 

I načinu ter razdelitvi dohodka so 
Jane možnosti in stimulacija goepo- 
darsklm organizacijam in posamez- 
nikom za povečanje produktivnosti 
dela. V zvezi s tem se postavlja go- 

organizaciJam v letu 1958 odgovorna naloga za pravilno 
notranjo razdelitev ustvarjenega do- 
hodka. Zato Je potrebno urediti ana- 
litično oceno delovnih most, tarifne 
pravilnike, vpeljati realne norme In 

Popravek 
V predpisu o prepovedi zvišanja 

1 С^П4 "?duftrUskih proizvodov, živil, j Obrtnih storitev in uslug na območ- 
ju občin mesta Ljubljana, ki ga ie 

; izdal Svet za tržišče OLO Ljubljana 
|in potrdil OLO Ljubljana na seji 
okrajnega zbora in na seji zbora 
proizvajalcev dne 24. oktobra 195B 
ter Je objavljen v Glasniku št. 83 
z dne 28. oktobra 1958 pod zap. St. 
29, je popraviti sledeče tiskovne po^ 

; mote : 
1. Predmetni predpis je po obli- 

ki odredb^ in ne odlok in se zato 
mora pravilno glasiti: Odredba o 

zvi^anJa cen industrijskih 
.n S l "I''« ""rtnlh storitev 
Ljubljana 0bč,n mes,a 

tatl'b^rčlen0''811 ^ 
Iz SkupSftnske pisarne 

OLO Ljubljana 

take sisteme premijskega nagraje- 
vanja. ki bodo sloneli na dejanskih 
uspehih posameznikov. Gospodarske 
Organizacije bodo morale svoja raz- 
položljiva sredstva uporabljati pred- 
vsem za investicije, ki bodo nepo- 
sredno vplivale na povečanje pro- 
izvodnje in Izboljšanje življenjske 
ravni. 

I. poglavje 
Družbeni proizvod In narodni 

dohodek 
Na temelju prozlvodne ravni, do- 

sežene v letu 1957 se računa v letu 
1958 z nadaljnlm porastom družbe- 
nega bruto proizvoda in narodnega 
dohodka: 

v milijonih dinarjev 
Leto Leto Indeks 

Družbeni bruto proizvod 
Narodni dohodek 

1957 
12.067 
4.730 

1958 
13.500 
5.353 

1957 = 100 
112 
112 

Predvideni porast družbenega nosti proizvodnje in uslug po posa- 
bruto proizvoda in narodnega do- meznih gospodarskih panogah, in 
hodka temelji na povečanju vred- sicer: 

Indeks 
1957 = 100 

Gospodarstvo skupaj  112 
Industrija   .... 
Kmetijstvo 106 
Gradbeništvo 1244 
Trgovina ;;;;;;;;; 137 
Gostinstvo   . ! . . 106 
Obrt 103 
Komunala 100 
Kmetijske zadruge  73 

II. poglavje 1958, bo Industrijska proizvodnja 
Industrija predvidoma porasla za 7 "/o. Po po- 

Na podlagi doseženih materialnih sameznlh podjetjih In obratih se bo 
pogojev v letu 1957, novih Investi- obseg industrijske proizvodnje po- 
clj in večje storilnosti dela v letu večal takole; 

Indeks 
Podjetje - obrat: 1957 = 100 
Keram. kem. ind. Kamnik, obrat -Tobi« Ihan 108 
Mlinostroj Domžale 100 
Hellos Količevo 122 
Kemična tovarna Domžale 117 
Opekarna Radomlje ! ! ! ! 116 
I«sina industrija Domžale .'■'!*!!! 124 
Lesno industr. podjetje Ljubljana, obrat Radomlje . . , . 119 
Papirnica Količevo  " jg2 
Induplati Jarše !!!!*'" 100 
Tovarna sanitetnega materiala Vir | ' 10o 
Univerzale Domžale 110 
•»Toko« Domžale ! ! ! ! ! 106 
»►Alko« Ljubljana, obrat Domžale 100 
Mlinska Industrija Domžale-Vlr   
"•Sončnica« Vir 100 

Skupaj industrija ... 107 

Keramično-kemična Industrija 
Kamnik bo Izboljšala obratne pro- 
store v Ihanu in povečala proizvod- 
njo aktivne zemlje, bentonita in su- 
hih zemeljskih barv. 

Mlinostroj Domžale bo dogradil 
montažno dvorano, kar bo omogočilo 
boljšo organizacijo proizvodnega 
procesa. 

Hellos Količevo bo z nabavlje- 
nimi stroji v letu 1957 povečal pro- 
^V. ,4° oljnatih barv in emajlov, V tekočem letu bo pa zgradil odde- 
lek zji proizvodnjo nitro lakov. 

Kemična tovarna Domžale bo iz- 
vršila rekonstrukcijo škrobarne, kar 
bo omogočilo večjo proizvodnjo 
Ikrobov. 

Opekarna Radomlje bo z nabavo 
bagerja in stiskalnice za opeko po- 
večala proizvodnjo zidakov. V tem 

letu bo podjetje dokončalo investi- 
cijski program za gradnjo nove su- 
šilnice in strojnice. 

Lesna industri ja Domžale bo pri- 
čela v novem obratu v Domžalah 
Izdelovati parketne ploščice. 

Lesno Industrijsko podjetje Ljub- 
ljana bo nabavilo za obrat v Ra- 
domljah dva nova rezkalna stroja. 
S tem se bo povečala proizvodnja 
mizarskih izdelkov. 

Papirnica Količevo bo nabavila 
nov kartonski stroj In pričela z iz- 
gradnjo kartonažne hale, za kar so 
podjetju že zagotovljena potrebna 
sredstva. 

Tovarna sanitetnega materiala 
Vata Vir bo pričela z rekonstrukcijo 
obrata, za kar Ima že odobren kredit 
iz splošnega Investicijskega sklada. 

Unlverzale Domžale bo izvršilo 
notranjo reorganizacijo tehnološkega 
procesa in delovnih mest, kar bo 
6mogočllo večjo proizvodnjo. 

Mlinska industrija Domžale bo 
izvršila rekonstrukcijo mlina na 
Homcu. Likvidirala bo pa obrate v 
Studi in Jaršah, zaradi česar bo le 
delno zmanjšala svojo proizvodnjo. 

Stavilo zaposlene delovne sile se 
bo predvidoma povečalo za 110 oseb 
ali za 3 0/o. Storilnost dela, izraču- 
nana na podlagi povečanja števila 
zaposlene delovne sile in poveča- 
nega narodnega dohodka se bo v 
letu 1958 predvidoma povečala za 
4 V«. 

III. poglavje 
Kmetijstvo 

Kmetijska proizvodnja se bo v le- 
tu 1958 predvidoma povečala za 6 V«. 

V poljedelstvu se predvideva po- 
večanje za 3 "/o. Povečale se bodo po- 
vršine pod krmskimi rastlinami, 
zmanjšale pa površine pod žili, 
predvsem pod rž j o In soržico. 

Na povečanje poljedelske proiz- 
vodnje bodo vplivali predvidena or- 
ganizacija proizvodnje v koopera- 
ciji med kmetijskimi zadrugami in 
drobnimi proizvajalci ter Izboljšanje 
agrotehničnih ukrepov. 

V Radomljah bo organizirala Go- 
spodarska poslovna zveza Ljubljana 
strojno traktorsko postajo, ki bo s 
svojim strojnim parkom omogočila 
boljšo obdelavo zemlje. 

Uvajale se bodo nove in donos- 
nejše sorte semen. Pri setvi pšenice 
se bo razširjala uporaba semen ita- 
lijanskih sort, pri ječmenu sorta 
Peragls, pri ovsu pa sorta Fleming- 
stroue. Proizvodnja krompirja se bo 
preorientirala na pridelovanje zgod- 
njih jedilnih sort, predvsem Fruh- 
mehle in Bemhmov-rani ter na pri- 
delovanje čiste Industrijske sorte 
Voran in Avgusta. Kemična tovarna 
bo že za letošnjo saditev posredo- 
vala znatne količine semen Indu- 
strijskega krompirja in organizirala 
načrtno predelavo in odkup tega 
krompirja. 

Na podlagi dosedanjih Izkustev 
In analiz zemlje se bodo smotrneje 
uporabljala umetna gnojila In pove- 
čala njihova potrošnja. 

Dokončala se bodo pripravljalna 
dela za regulaci jo potokov Rače, Ra- 
domlje in Rovščice. 

V sadjarstvu se predvideva v pri- 
čakovanju ugodne letine povečanje 
proizvodnje za 300 0/o. 

Zaradi ugodnih naravnih pogojev 
za gojitev sadnega drevja v hribo- 
vitih predelih bo posvečena sadjar- 
stvu posebna skrb. Kmetijske za- 
druge bodo organizirale in vodile 
v teh krajih sistematično obnovo 
obstoječih sadovnjakov in ureditev 
novih nasadov. Na območju KZ Ra- 
domlje, KZ Lukovica, KŽ Domžale, 
KZ Blagovica in na Kmetijskem po- 
sestvu Prevoje bo na novo urejenih 
10 ha nasadov jablan in hrušk ter 
5 ha' nasadov jagodlčevja. V R ifol- 
čnh In na Korenem bosta istanov- 
ijer.i 2 sadjarski skupnosti. 

Za povečanje donosnosti obsto- 
ječih nasadov bodo proizvajalci pri- 
stopili k škropljenju In k pomlaje- 
vanju drevja ter precepijanju na do- 
nosnejše sorte. 

V živinoreji se bo povečala pro- 
izvodnja za 4 Vo. 
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Številčno stanje goveje živine se 
bistveno ne bo spremenilo izbolj- 
šala pa se bo kvaliteta klavne ži- 
vine in povečala mlečnost. 

Na razvoj in napredek živinoreje 
bo vplivala povečana in kvalitetnej- 
ša krmsha osnova, uvajanje le*ne in 
jesenske paše, križanje s k.vahtei- 
nejšimi pasmami, umetno osemenje- 
vanje in sistematično zatiranje ži- 
valskih bolezni. 

Krniska osnova se bo i/.bolišala 
ii> povečala z boljšo izbiro -n večjo 
up<.'rabo umetnih gnojil na travni- 
kih, pravočasno košnjo, s pravilnim 
In hitrin si;-'enjem sena, z večjim 
pudtlkcrr- krme na njivskih površi- 
nah in večjim siliranjem. Kmetijska 
zadruga Dob bo uredila skupinski 
pašmik na Oklem, KZ Blagovica pa 
na Gabrjah. S tem se bo izboljšala 
vzreja mlade živine. 

Postopno se bo uvajalo križanje 
domačega goveda z mesnim tipom 
goveda, kar bo povečalo predvsem 
v hribovitih predelih rejo mesnega 
goveda. Kot prva bo v tem letu pri- 
stopila k temu križanju KZ Blago- 
vica. Podobno križanje domače pa- 
sme z mlečnim govedom že vrši Po- 
sestvo Pšata na obratu Depala vas. 
Umetno osemenjevanje se bo razši- 
rilo na vsem področju občine, pred- 
vsem pa na območju KZ Lukovica 
in KZ Blagovica, kjer se doslej še ni 
v zadostni meri izvajalo. 

Vzreja mladih prašičkov in be- 
konov se ba povečala v hribovitih 
predelih. S tem bo omogočena eko- 
nomienejša uporaba mleka in po- 
ljedelskih viškov. 

V perutninarstvu se bo razširila 
reja štajerske jerebičarke. S tem so 
bo povečala nesnost in mesna proiz- 
vodnja. 

Za proizvodnjo valilnih jajc ter 
kokoši se bo organiziralo rejsko sre- 
dišče v Domžalah. 

Z ureditvijo sejmišča v Domžalah 
se bo utoljšala organizacija prodaje 
in povečala tržnost. 

Za zatiranje bolezni in zdravlje- 
nje živino bp skrbela veterinarska 
služba. Izvršeno bo razpoznavno cep- 
ljenje za tuberkulozo 4000 glav go- 
vedi, za brucelozo pa bodo pregle- 
dane vse svinje na Posestvu Crnelo, 
po potrebi pa tudi goveja živina. 

Na metiljavost bo pregledano in 
zdravljeno 200 govedi. Zaščitno bo 
cepljeno 2500 prašičev proti svinjski 
rdečici, na posestvu Crnelo pa bodo 
cepljeni tudi vsi prašiči proti svinj- 
ski kugi. Proti pasji steklini bo cep- 
ljenih 900 psov. 

Zadružništvo 
V letu 1958 bo Izvedena preusme- 

ritev kmetijskih zadrug od doseda- 
nje vsestranske dejavnosti le k po- 
speševanju kmetijstva. V ta namen 
bodo zadruge opustile nekmetijske 
dejavnosti, to je trgovine, obrtne de- 
lavnice in gostilne. V povezavi z za- 
družniki bodo zadruge neposredno 
sodelovale v proizvodnji tako z vlo- 
ženimi sredstvi, to je s stroji, se- 
meni in gnojili, kakor tudi z organi- 
zacijo strokovne službe in odkupom 
tržnih viškov. 

Zadruga bo organizirala tudi 
obrat za predelavo eteričnih olj, kar 
bo omogočilo racionalno izkoriščanje 
dosedaj neizrabljenih vej iglavcev, 
kmečkemu prebivalstvu pa bo dalo 
možnost večjega zaslužka. 

Kmetijska zadruga bo nadalje- 
vala z gradnjo poslovnih prostorov 
v Domžnlah, ki bodo obsegali poleg 
upravnih prostorov tudi skladišča. 
Novi prostori bodo omogočili zadrugi 
možnost odkupa in vskladiščenja 
kmetijskih pridelkov in organizacijo 
kmetijske proizvodnje v domžalskem 
bazenu. 

Kmetijske zadruge bodo morale 
tudi skrbeti za izboljSnnje preskrbe 

industrijskega prebivalstva z nepo- 
sredno prodajo kmetijskih pridelkov, 
katere bodo morale po najkrajši 
poti posredovati potrošnikom. 

Za izpopolnitev zadružnikov bo- 
do zadruge organizirale poljedelske, 
sadjarske in živinorejske 'tečaje in 
navajale svoje člane k naprednej- 
šemu gospodarstvu. 

IV. poglavje 
Gozdarstvo 

Za leto 1958 je določeno po okraj- 
nem družbenem planu za posek v 
zasebnih gozdovih 11.700 nv' stoje- 
čega lesa. Od tega se bo porabilo za 
domačo potrošnjo 5000 m', za pro- 
dajo pa 6700 m3. V gozdovih SLP bo 
posekano 2800 m' stoječega lesa. 

Dela na urejanju gozdov bodo v 
letošnjem letu zaključena in bo do- 
končan ureditveni elaborat. Pogo- 
zdovanje se bo vršilo na površini 
12.4 ha gozdov, kjer bo posajenih 
57.500 sadik. Čiščenje in žetev se bo 
vršila na površini 90 ha. Varstvo go- 
zdov se bo izvajalo na vseh površi- 
nah. Za vzdrževanje gozdnih komu- 
nikacij v zasebnih gozdovih je na 
razpolago 3,250.000 din. Ta sredstva 
se bodo uporabila za popravilo gozd- 
nih poti na območju KZ Blagovica 
v dolžini 2 km, na območju KZ Dom- 
žale v dolžini 3 km, na območju KZ 
Radomlje v dolžini 2 km, na ob- 
močju KZ Vir v dolžini 2 km, na 
območju KZ Dob v dolžini 4 km. na 
območju KZ Lukovica v dolžini 
8 km, na območju KZ Trojane v 
dolžini 5 km, na območju KZ Ožbolt 
v dolžini 4 km ter za obnovo mostu 
na gozdni poti Petelinjek-Log. Za 
vzdrževanje gozdnih komunikacij v 
gozdovih SLP bo na razpolago 
1,500.000 din. Ta sredstva se bodo 
porabila za vzdrževanje gozdnih po- 
ti v gozdnem revirju Kolovec. Za 
gradnjo nove gozdne poti Trojane— 
Sipek—Lipovec bo na razpolago 
6 milijonov din iz okrajnega gozd- 
nega sklada. 

Da bi dosegli čim racionalnejše 
izkoriščanje lesne mase, bo treba: 

1. posekano lesno maso čimbolj 
ekonomično izkoristiti za izdelavo 
primernih sortimentov; 

2. zmanjšati pornho lesa za kur- 
javo na račun večje porabe pre- 
moga; 

3. v večji meri posredovati za- 
menjavo premoga na tehnični les 
Iglavcev; 

4. omejiti s^pljarjenje; 
3. pristopiti k izmeni kulture v 

obstoječih borovih sestojih z vna- 
šanjem ustreznih vrst iglavcev; 

6. izdelati perspektivni program 
gradenj in popravila gozdnih cest z 
določitvijo prioritetnega reda gra- 
denj. 

V. poglavje 
Gradbeništvo 

Gradbena dejavnost se bo na ob- 
močju občine predvidoma povečala 
za 1148 "/o. Od celotne gradbene de- 
javnosti, ki bo znašala 641 milijonov 
dinarjev, bo odpadlo na; 

gradnjo ceste Prevoje—Trojane — 
350.000.000 din; novoizgradnjo in re- 
konstrukcijo industrijskih objektov 
Vata Vir. Mlinostroj Domžale itd. — 
190 000.000 din; knnalizacijo mesta 
Domžale — 34.000.000: stanovaniske 
in druge zgradbe - 67,000.000 din. 

Gradbena dela bodo izvajali 
Gradbeno podjetje Domžale, Slove- 
nija-ceste Ljubljana, Projekt Kranj 
in Graditelj Kamnik. 

V letu 1958 se predvideva še in- 
tenzivnejša stanovanjska izgradnja, 
za kar bo na razpolago samo iz sta- 
novanjskega sklada občine okrog 57 
milijonov dinarjev. 

Da bo domače gradbeno podjetje 
moglo zadostiti vedno večjim potre- 
bam. bo moralo v prvi vrsti priskr- 

beti večje število kvalificiranega 
kadra in preiti na modernejši način 
zidave. Uvesti bo moralo v večjem 
obsegu delo po normah in izpopol- 
niti način premiranja. Podjetje bo 
moralo nabaviti kovinske odre, ki 
bodo nadomestili dosedanje lesne 
konstrukcije. 

VI. poglavje 
Trgovina 

Blagovni promet se bo predvido- 
ma povečal za 10 0/o. 

Na večji blagovni promet bo vpli- 
vala večja gradbena dejavnost in s 
tem večji priliv tuje delovne sile, 
večja izbira blaga, večja kmetijska 
proizvodnja in povečanje potrošnje, 
ki temelji na povečanju plač zapo- 
slenih. 

V letu 1958 se predvideva večja 
reorganizacija trgovske mreže. Kme- 
tijske zadruge bodo opustile trgovi- 
ne. zaradi česar se bo zmanjšala 
višina ustvarjenega brutto proizvoda 
v primerjavi z letom 1957 za 22 "/o. 
Trgovsko podjetje »Napredek« Dom- 
žale in trgovsko podjetje »Planina« 
Domžale pa bosta organizirali svoje 
poslovalnice v vseh krajih, kjer bodo 
kmetijske zadruge opustile svoje 
trgovine. Z ustanovitvijo novih po- 
slovalnic in s splošnim porastom 
blagovnega prometa se bo pa njiho- 
va dejavnost povečala za 37 0/o. 

Obe trgovski podjetji bosta mo- 
rali izboljšati opremo svojih poslo- 
valnic, za knr bosta uporabili pred- 
vsem sredstva iz svojih skladov, 
Blago bosta morali nabavljati nepo- 
sredno pri proizvajalcih, kar bo 
omogočilo cenejši nakup in s tem 
znižanje cen. , 

Za nadaljnji razvoj trgovine je 
potrebno organizirati tudi potrošni- 
ške svete. 

Število zaposlene delovne sile v 
trgovini s« bistveno ne bo spreme- 
nilo. 

Vil. poglavje 
Gostinstvo in turizem 

Promet v gostinstvu se bo pred- 
vidoma poveča! za 6 0/o. Na poveča- 
nje prometa bo vplivala večja grad- 
bena dejavnost, ustanovitev novih 
gostinskih obratov, večji turistični 
promet, kulturnejša postrežba in po- 
večanje osebne potrošnje. V Dom- 
žalah na Savski cesti in v Lukovici 
se bosta ustanovili samostojni go- 
stišči, trgovsko podjetje »Planina« 
pa bo organiziralo na Ljubljanski 
cesti v Domžalah delikatesno poslo- 
valnico. 

V Domžalah se bo ustanovilo tu- 
ristično olepševalno društvo, ki bo 
skrbelo za večji turistični promet. 
Orgcniziralo bo prenočišča za tuje 
goste pri zasebnikih in skrbelo za 
olepšavo mosta. V Domžalah se bo 
dogradilo letno kopališče ter pove- 
čalo število športnih iger in drugih 
prireditev, s čimer se bo povečal 
obisk turistov. 

Delovni kolektivi gostinskih obra- 
tov bodo morali skrbeli za sodob- 
nejšo opremo gostišč, kvalitetnejšo 
in večjo izbiro, jedil, pijač in kul- 
tTirrsjšo postrežbo. 

Število delovne sile se bistveno 
ne bo povečalo. 

Kot obrat gostinskega podjetja 
»Pri pošti« bo pričela obratovati de- 
lavsko-uslužbenska menza. 

VIII. poglavje 
Obrt 

Obseg obrtne proizvodnje in sto- 
ritev se bo predvidoma povečal za 
3 odstotke. 

Obrtne zmogljivosti še vedno ne 
zadoščajo za kritje potreb prebival- 
stva po obrtnih storitvah. 

Osnovna ovira za povečanje ob- 
stoječih zmogljivsti in ustanavljanje 

novih delavnic je predvsem pomaD/ 
kanje kvalificiranega kadra in inv<-'" 
sticijskih sredstev. 

V letu 1958 bo treba zagotovi'' 
večji dotok vajencev. To bo mog^e 

doseči z organizacijo prenočišč 'n 

prehrane po zmogljivih cenah. 
Za izboljšanje strokovne izobraz- 

be vajencev bo v Domžalah zgraje113 2 
vajenska šola, ki se bo začela gr3' 
d i ti v tekočem letu. 

Za razvoj družbenega sektor)3 

obrti bo občinski ljudski odbof 
vložil vsa sredstva, ki jih bo prisp6' 
vala v občinski investicijski skla1' 
obrt sama. 1 

Z reorganizacijo kmetijskih za* 
drug se bodo osamosvojili posameZ' 
ni obrtni obrali, ki so doslej pošlo- i2 
vali v sklopu zadruge. Te delavnic« ^ 
bodo poslovale kot samostojni socia- p, 
listični obrati ali pa jih bodo pre* se 
vzeli zasebni obrtniki. 

Občinski ljudski odbor bo izdaja' 
obrtna dovoljenja vsem prosilcem, ^ 
bodo izpolnjevali predpisane pogo* 
je. Pospeševal bo pa predvsem usluž- 
nostne obrtne delavnice in jih za 
eno leto oproščal vseh družbenih h( 
obveznosti. oc 

Število zaposlene delovne sile s« p( 
v družbenem sektorju obrti ne W 
povečalo. 

IX. poglavje 
Komunala 

V smislu novih zveznih predp'- 
sov bo posloval kot komunalna g"" 
spodarska organizacija poleg doseda- 
njih še Elektro Ljubljana - okolici 
obrat Domžale. 

Vrednost komunalnih storitev in 

proizvodnje se v letu 1858 predvido- 
ma ne bo povečala. Na območjih ob- 
čine se bo nadaljevala elektrifika- 
cija vasi Goropeče. V Jaršah pa bo 
zgrajena nova trafo postaja. V Doni- i 
Žalah in v naseljih ob glavni cesO/ 
pa se bo uredilo pomanjkljiva cest-' 
na razsvetljava. Pekarija v Lukovici! 
bo zgradila peč za peko kruha in S 
tem povečala svojo zmogljivost. Kine 
Domžale bo preuredil svoje naprav« 
za predvajanje kinemas-opskega fil- 
ma. Število zaposlene delovne sile bo 
ostalo neizpremenjeno. 

DRUGI DEL 
EKONOMSKI UKREPI OBČINE 

DOMŽALE ZA LETO 1958 

X. poglavje ' h( 

Amortizacija st 
Vso gospodarske organizacije pla- s\ 

čujejo amortizacijo obračunano po ni 
stopnjah, ki jih določajo zvezni pred- 
pisi. 

XI. poglavje 
Obresti od sklada osnovnih sredstev 

Obrestna mera od sklada osnov 
njh sredstev znaša za: 

a)у trgovsko podjetje »Planina« 
Domžale in trgovsko podjetje »Na-i 
predek« Domžale - 20/o; 

To obresti gredo v občinski inve-f 
sticijski sklad; 

b) Splošne kmetijske zadruge — 2 
odstotka; 

Te obresti gredo v sklad osnov-! 
nih sredstev zadruge, ki jih plačuje! 

XII. poglavje 

Prispevek Iz dohodka 
1. Del dohodka, ki ustreza znesku 

prispevka iz dohodka vlagajo: l 
a) Kmetijsko posestvo Domžale] 

K meti jsko posestvo Prevoje! 
KZ Domžale, KZ Lukovica in' 
K Z Dob. 

- 20 Vo v občinski investic. sklad' 
80 % v sklad osnovnih sredstev 
gospodarske organizacije, ki gS; 
plačuje. 
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H-t b) Vse ostale kmetijske zadruge 
in kmečka delovna zadruga 

[j Trojane. 
6 80 % v občinski Invcst; sklad, 
n 20 »/o v sklad osnovnih sredstev 

gospodarske organizacije, ki ga 
!' plačuje. g 

2, Prispevek iz dohodka komunal- 
nega podjetja »Elektro« Ljublja- 

a na - okolica, obrat Domžale, pripa- 
,t 

с'а v celoti proračunu občine. 

đ XIII. poglavje 
Dopolnilni proračunski prispevek 

iz osebnega dohodka 
J, Dopolnilni proračunski prispevek 
e jz osebpega dohodka, ki ga bodo pla- 
,, cevale gospodarske organizacije in 
. Privatni obrtniki, bo predpisan s po- 

sebnitn odlokom. 

XIV. poglavje 
Občinska čloklada na dohodek 

o'.i kmetijstva 
Stopnja'občinske doklade na do- 

godek od kmetijstva za 1. 1958 se 
odmeri od kat. dohodka in znaša za 
Posamezne katastrske občine: 

1. 
2. 
3. 
4. 
5. 
в. 
7. 
8. 
Đ. 

10. 
u. 
12. 
13. 
14. 
15. 
IG. 
17. 
18. 
19. 
20. 
21. 
22. 
23. 
24. 
25. 
26. 
27. 
28. 
29. 

k. o. Depala vas 20 "/o, 
k. o. Domžale 20 "/o, 
k. o. Stob 20 »/o, 
k. o. Studa 20 "/o, 
k. o. Dob 190/«, 
k. o. Ihan 19 Ve, 
k. o. Jarfte 19 "/o, 
k. o. Podrečje 19 "/o, 
k. o. Homec 19"/», 
k-o. Radomlje 19 V«, 
k-o. Selo 18 »/o, 
^■o. Krtina 18°/.. 
i •0- Studenec 17 °/», 
k-o. Lukovlca 17°/», 
k. o. Prevoje 17 "/o, 
k. o. Sp. Koseze 17 0/o, 
k. o. Brezovica 16 e/o, 
k o. Miklavž 16 Vo, 
k. o. Rova 1в°Л.. 
k. o. Rafolfe 16 "/o, 
k. o. Blagovica 13 V«, 
k. o. Krašnja 13 Vo, 
k. o. Cešnjice 12%, 
k. o. Koreno 12 Vo, 
k. o. Ožbolt 12%, 
k. o. Učak 12 V«, 
k. o. ZirovSe 12%, 
k. o. Slato polje 12 V«, 
k. o. Trojane 11%. 

Iv, ®^lns'<a doklada nad 4% je do- • hodek proračuna občine za kritje 
komunalnih, gospodarskih, zdrav- 

1 stvenih, socialnih, kulturnih, pro- 
- svetilih In drugih potreb, predvide- 
0 nih za leto 1958. 

XV. poglavje 
Občinska doklada za dohodek od 
samostojnih poklicev in premoženj 

Stopnjo občinske doklade na do- 
hodek od samostojnih poklicev in 
premoženj za leto 1958 se odmeri od 
davčne osnove, ki je podlaga za od- 
mero dohodnine od samostojnih po- 
klicev po naslednjih stopnjah: 

a) zavezancem - obrtnikom, ki se 
bavljo Izključno s proizvodnjo — po 
stopnji 15%; 

b) zavezancem - obrtnikom, ki se 
bavijo delno s proizvodnjo, delno pa 
z opravljanjem storitev — po stop- 
nji 10%; 

c) zavezancem - obrtnikom, ki se 
bavijo izključno z opravljanjem sto- 
ritev — po stopnji 5 %; 

č) ostalim zavezancem samostoj- 
nih poldicev in zavezancem od pre- 
moženja (prevoznikom z motornimi 
vozili) — 15%; 

prevozniki s konjsko vprego—8 Vo. 
Občinska doklada se ne odmerja 

tistim zavezancem, katerih letni čisti 
dohodek ne presega 80.000 din, in 
zavezancem za dohodke od zgradb. 

Občinska doklada se odmerja in 
plačuje istočasno in na enak način 
kakor dohodnina. 

Določbe uredbe o dohodnini z 
vsemi spremembami In dopolnitva- 
mi odloka o stopnjah dohodnine ter 
uredbe o prisilni Izterjavi davkov 
in drugih proračunskih dohodkov se 
uporabljajo tudi za odmero in pobi- 
ranje občinske doklade. 

Davčne olajšave, ki so določene 
za dohodnino, veljajo tudi za občin- 
ske doklade. 

XVI. poglavje 
Občinski prometni davek 

Za pobiranje občinskega promet- 
nega davka od prometa z izdelki In 
storitvami veljaji) do objave občin- 
skega odloka o občinskem promet- 
nem davku tarife okrajnega odloka 
o pobiranju občinskega prometnega 
davka na območju okraja Ljubljana 
(»Glasnik« št. 50/56 In 53/57). 

Občinski prometni davek od pro- 
meta z alkoholnimi pijačami v go- 
stinskih podjetjih in gostiščih druž- 
benega in zasebnega sektorja ter po 
individualnih proizvajalcih se obra- 
čunava In plačuje z veljavnostjo od 
1. maja 1958 dalje po odloku ObLO 
Domžale (»Glasnik« št. 38/58). 

Občinski prometni davek od pro- 
meta na drobno pa se plačuje po 
odloku ObLO Domžale (»Glasnik« 
št. 79/57), oziroma po odloku ObLO 
Domžale (»Glasnik« št. 38/58). 

XVn. poglavje 
Sredstva občinskih skladov 

1- Sredstva skladov bodo znašala 
v 000 din 

N, . Blokirana Razpolož. 121 v sklada: Skupaj sredstva sredstva 
J' Investicijski skiad 51,105 38,253 12.842 
, testni sklad 14.453 4.235 10,218 л- stanovanjski sklad 95.842 20.755 75.087 

Skupaj din 161.400 63.253 98.147 
Sredstva skladov se bodo formirala v letu 1958 Iz tehle virov: 

a) Investicijski sklad v 000 din 
-!> /o prispevka iz dohodka gospodarskih organizacij 

— 40 „POutlčne in teritorialne enote   22,387 
— obvezne doklade od kmetijstva  2 000 
— 45 v0

ns
t
kttaksa "a P^e i 300 

— 20»/, Poprav za proizvodnjo  620 
— zemlj^n^10 0(1 ltnletiJstva in KZ 310 
— Prispevek 1г gospodarskih organizacij , , . 507 
— obresti od skinn Ica kmetijskih organizacij In KDZ 6.430 

in komunale Snovnih sredstev, gostinstva, obrti 
— obresti od sklada' ^ :    853 

In komunale . . atnlh sredstev gostinstva, obrti 
— anuitete .    111 
  5.743 

Skupaj din . . . 88.263 

Prenos sredstev Iz 1. 1957 . .    12,842 
Skupaj sredstva ' 51.105 

Od skupnih sredstev bo v letu 1958 razpoložljivo 12.842 din, ki 
se bodo uporabila za posojila. 

Priliv v 1. 1958: 
b) Stanovanjski sklad 

90 Ve od stanovanjskega prespevka Iz gospodarstva 
50 '/o stanovanjskega prispevka ZTP  
100 % stanovanjskega prispevka pavšalistov . . . 
90 Vo stanovanjskega prispevka izven gospodarstva in 
proračuna ObLO in OLO  
90 % stanovanjskega prispevka prorač. ustanov in za 
vodov OLO in ObLO  
dohodki od najemnin in prodaje stanov, hiš . . . 

Skupaj . . 

Prenos iz leta 1957 
Skupaj sredstva . 

v 000 din 
61.455 

138 
2.613 

10,703 

. 6,636 
1.475 

83.020 

12.822 
95.842 

V letu 1958 bo na razpolago 75,087 din. Sredstva se bodo 
črpala za gradnjo stanovanj in šol-osemletk. 

c) Cestni sklad 
Priliv v letu 1958 v 000 din 
— prometni davek od zasebnikov  9.366 
— 30 Vo taks na vprežna vozila  830 
— skupaj dotok v letu 1958   10.196 
— prenos z leta 1957   4.100 
— 40 % blokacija    4.078 
— 60 V« od priliva v letu 1958   6.118 
V letu 1958 razpoložljiva sredstva v višlml 10.218 din se 

bodo uporabila za vzdrževanje občinskih cest. 

XVm. poglavje 

Sredstva za preprečevanje 
alkoholizma 

Za potrebe družbane prehrane in 
za rekreacijo. 

Sredstva za potrebe družbene pre- 
hrane In za rekreacijo, športno in 
telesno-vzgojne naprave se bodo zbi- 
la iz: 

1. 20% občinskega prometnega 
davka od potrošnje alkoholnih pijač 
v gostinskih podjetjih In gostiščih 
od dosežene prodajne cene. 

2. 25 % občinskega prometnega 
davka od prodaje alkoholnih pijač 

(vina In žganja) po individualnih 
proizvajalcih. 

3. 20 % občinskega prometnega 
davka od prometa z alkoholnimi pi- 
jačami v trgovini na drobno. 

Od skupnih sredstev se bo pora- 
bilo 50% za potrebe družbene pre- 
hrane (šolske kuhinje, menze in po- 
dobno) In 50 Vo za rekreacijo (šport- 
ne In telesno-vzgojne naprave in 
podobno). 

XIX. poglavje 
Proračunska sredstva 

V letu 1958 bodo znašala sred- 
stva občinskega proračuna 193,828.000 
dinarjev in bodo zagotovljena iz na- 
slednjih virov: 

1, Dodohkl Iz gospodarstva 
12,5% prorač. prisp. iz oseb. dohodha  

prorač. prisp. pavšalistov  
10 Vo dopolnilni prispevek Iz oseb. dohodka . . 

del. prispevka iz hod. komunal, podjetij . 
delež na skladu skupne porabe .... 

Skupaj . 
2. Dohodki od prebivalstva 

proračunski prisp. Iz oseb. dohodka . . 
70 V« dohodnina od kmetijstva  

občinska doklada od kmetijstva nad 4% . 
58 "/o obvezne 4 % občinske doklade od kmetijstva 
70 % dohodnine ostalih poklicev in premoženj 

občinska doklada ostalih poklicev . . . 
. 6 % prometnega davka od zasebni Itov . . , 

občinski prometni davek  
davek na maloprodajni promet .... 
občinske takse  

Skupaj . 

3. Dohodki uradov In Ustanov .... 
4. Ostali proračunski dohodki .... 
5. Dohodki za javno gozdarsko službo . 
6. Posojilo iz investicijskega sklada . 
7. Posojilo iz stanovanjskega sklada . 
8. Posojilo Mestne hranilnice Ljubljana 

Skupaj 
Skupaj dohodki 
Sredstva občinskega- proračuna se bodo porabila za na 

tlednje namene: 
1. Administrativni proračun  
2. NegOKpodarske Investicije  

Skupaj izdatki . . 

v 000 din 
12,930 
3.101 

12.226 
30 

100 
28,387 

2854 
13,700 
17,000 

2,480 
4.910 
5,415 

650 
38,700 

9.000 
1.200 

95.709 

5.762 
31,757 

1,2()4 
3.421 
7.508 

20,000 
69,732 

193,828 

112.546 
81.282 

193.828 

XX. poglavje 
Končne določbe 

Svet za družbeni plan in finance 
p pooblaščen, da po potrebi Izda 
iatančnejša navodila za izvajanje 
iružbenega plana. 

Ta družbeni plan velja z dnem 
vb Jave v »Glasniku«, uradnem vest- 

nlku okraja Ljubljana, uporablja pa 
se od 1. januarja 1958. 

Stev. 03/1-232/4. 
Domžale, dne 29. aprila 1958. 

. Predsednik 
občinskega ljudskega odbora: 

Franc Hahjan 
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412. 
Na podlagi 3. toike 26. člena sta- 

tuta občinskega ljudskega odbora 
Domžale ter 40. člena temeljnega 
zakona o proračunih (Ur. 1. FLRJ 
št. 13/56) je občinski ljudski odbor 
Domžale na seji občinskega zbora 
In na seji zbora proizvajalcev dne 
29. aprila 1958 sprejel 

ODLOK 
o proračunu občine Domžale 

za leto 1958 

1. člen 
Proračun občine Domžale s po- 

sebnimi prilogami obsega: 
I. Občinski proračun: 

z dohodki .... 193,828.000 din 
2 Izdatki  193.828.000 din 
II. Predračune finančno samostojnih 

zavodov; 
z dohodki  47,811.000 din 
2 izdatki 53,881.000 din 
s presežkom izdatkov 6,070.000 din 

III. Predračune proračunskih 
skladov: 

г dohodki  14,330.000 din 
z Izdatki  14,330.000 din 

2. člen 
Primanjkljaji v proračunskih fi- 

nančno samostojnih zavodov v skup- 
nem znesku 6,070.000 din se krijejo 
z dotacijami iz občinskega proraču- 
na. 

3. člen 
Svet za finance pri ObLO Dom- 

žale je pooblaščen, da finančno sa- 
samostojnim zavodom, ki bodo po 
svojem zaključnem računu za leto 
1958 dosegli presežek dohodkov nad 
Izdatki, dovoli, da vplačajo v svoje 
sklade del doseženega presežka ter 
del preseženega presežka, ki so ga 
dosegli po prizadevanju delovnega 
kolektiva ali z uspešno organiziranim 
izvrševanjem svojih nalog, ter da 
določi odstotek iz tega presežka, ki 
se vplača v posamezne sklade. V 
sklad za nagrade se steka največ 

ena dvanajstina rednih osebnih iz- 
datkov, ki so bili izplačani v letu 
1958, vendar pa ne več kot 50 0/o ti- 
stega dela presežkov, ki pridejo v 
poštev za delitev. Presežek dohodkov 
nad izdatki, ki ga dosežejo finančno 
samostojni zavodi (zdravstveni), se 
porazdeli v smislu odloka o financi- 
ranju in poslovanju zdravstvenih za- 
vodov (Ur. 1. FLRJ št. 14/85/53) In 
odredbe o spremembah In dopolni- 
tvah odredbe o skladih zdravstvenih 
zavodov s samostojnim financira- 
njem (Ur. 1. LRS št. 16/74/56). 

4. člen 
Vse nove nastavitve pri občinskih 

organih in zavodih, za katere v nji- 
hovih predračunih niso predvideni 
krediti, se morejo Izvršiti le po 
prejšnji potrditvi Sveta za družbeni 
plan in finance ObLO Domžale. 

5. člen 
Svet za družbeni plan in finance 

se pooblašča, da razporeja sredstva 
občinske predračunske rezerve za 
premalo predvidene ali nepredvidene 
izdatke na posameznih proračunskih 
postavkah občinskega proračuna ter 
odobrava izplačila za izredne izdatke 
iz proračunske rezerve v vsakem 
četrtletju do višine četrtletnega pla- 
na proti naknadnemu poročanju ob- 
činskemu ljudskemu odboru. 

6. člen 
Za delno kritje negospodarskih 

Investicij bo najel občinski ljudski 
odbor posojilo iz investicijskega in 
stanovanjskega sklada. 

7. člen 
Ta odlok velja od dneva objave 

v »Glasniku«, uradnem vestniku 
okraja Ljubljana, uporablja pa se od 
1. januarja 1958. 

Stev. 06/3-1531/1 
Domžale, dne 29. aprila 1958. 

Predsednik 
občinskega ljudskega odbora 

Franc Habjan 1. r. 

PREGLED DOHODKOV IN IZDATKOV PO DELIH 
Dohodki : 
1. del Dohodki iz gospodarstva  28,387.000 din 
2. del Doh(>dki Od prebivalstva ....... 95,709.000 din 
3. del Dohodki drž. organov in zavodov .... 5,762.000 din 
4. del Ostali dohodki  33,041.000 din 
5. del Posojila  30,929.000 din 

Skupaj dohodki . . . 193,828.000 din 
Izdatki: 
L del Prosveta in kultura  43,930.000 din 
2. del Socialno skrbstvo 10,429.000 din 
3. del Zdravstvo      6,780.000 din 
5. del Državna uprava 81,780.000 din 
6. del Komunalna dejavnost 1,351.000 din 
7. del Negospodarske investicije  81,282.000 din 
8. del Dotacije   9,970.000 din 
9. del Obveznosti in garancije  2,760.000 din 

10. del Proračunska rezerva  5,546.000 din 
Skupaj Izdatki . . . 193,828.000 din 

OBČINA TRBOVLJE 

. 413. 
Na podlogi 29. člena temeljnega 

zakona o varstvu rastlin pred bo- 
leznimi in škodljivci (Ur. list FI.RJ 
št. 26/54) v zvezi s 7. točko 43. člena 
zakona o pristojnosti občinskih in 
okrajnih ljudskih odborov in nji- 
hovih organov (Ur. 1. FLRJ št. 52/57) 
in 12. točke 26. člena sinlula občine 
Trbovlje, je občinski ljudski odbor 
Trbovlje na seji občinskega zbora 
in na seji zbora proizvajalcev, dne 
50. septembra 1958 sprejel 

ODREDBO 
o skupnem zatiranju rnsdinskili 

bolezni in Škodljivcev ter nevarnih 
plevelov 

Zaradi intenzivnejšega in uspeš- 
nejšega zatiranja nevarnih rastlin- 
skih bolezni in škodljivcev ter ne- 
varnih plevelov se na območju ob- 
čine Trbovlje odreja skupno zati- 
ranje nevarnih rastlinskih bolezni, 
škodljivcev in plevelov. 

Katere rastlinske bolezni, škod- 
ljivce in plevele je šteti za nevarne 
in jih je skupno zatirati, določi za 
kmetijstvo pristojni svet ObLO, ko- 
likor niso za nevarne razglašeni že 
z drugimi predpisi. 

2. 
Skupno zatiranje rastlinskih bo- 

lezni in škodljivcev ter nevarnih 
plevelov iz 1. točke te odredbe or- 
ganizirajo in izvedejo na svojem 
območju splošne kmetijske zadruge 
ob sodelovanju lastnikov, posestni- 
kov -oziroma uporabnikov (v na- 
daljnjem besedilu; lastnikov) kme- 
tijskih zemljišč ter za njihov račun. 

V hribovitih predelih, ki so za 
motorno tehnično opremo kmetij- 
skih zadrug težko dostopni, izve- 
dejo zatiranje rastlinskih bolezni in 
škodljivcev lastniki sami. splošne 
kmetijske zadruge pa so dolžne pri- 
praviti organizacijo zatiranja, pri- 
skrbeti lastnikom kmetiskih zem- 
ljišč pomoč v ročnih tehničnih sred- 
stvih in kemičnih sredstvih za za- 
tiranje rastlinskih bolezni, škod- 
ljivcev in plevelov ter nadzorovati 
izvedbo akcij za zatiranje. 

Kakšne varstvene ukrepe za za- 
tiranje posameznih rastlinskih bo- 
lezni, škodljivcev in plevelov so 
dolžne izvajati kmetijsko zadruge 
oziroma lastniki kmetijskih zem- 
ljišč ter kdaj, kje in kako naj se 
ti ukrepi izvajajo, odloči za kme- 
tijstvo pristojni svet ObLO. 

Za kmetijstvo pristojni svet ObLO 
določi po zaslišanju kmetijske za- 
druge tudi predele, na katerih mo- 
rajo Izvajati varstvene ukrepe last- 
niki samf. 

4. 
Za storitve, opravljene po 2. toč- 

ki, zaračunava kmetijska zadruga 
posameznim lastnikom kmetijskih 
zemljišč nabavno vrednost kemičnih 
sredstev in dejanske stroške stori- 
tev s stroji (delovna sila. gorivo, 
amortizacija, režijski stroški). 

5. 
Ce lastniki na območju, za ka- 

terega je določil za kmetijstvo pri- 
stojni svet ObLO, da morajo last- 
niki sami izvajati varstvene ukre- 
pe, teh ne opravijo ali jih ne opra- 
vijo v pravem času ali na pravilen 
način, je dolžna opraviti te var- 
stvene ukrepe kmetijska zadruga na 
njihov račun. V takih primerih 
lahko računa kmetijska zadruga 
tem lastnikom polno ekonomsko 
ceno. 

6. 
Izvajanje varstvenih ukrepov po 

tej odredbi nadzoruje za kmetij- 
stvo pristojni upravni organ občin- 
skega ljudskega odbora. Ta organ 
vodi o opravljanju teh ukrepov 
iudi posebno evidenco. 

Za kršitve predpisov iz L, 2. In 
3. točke te odredbe se uporabljajo 
določbe 3. točke 58. člena. 6. in 
7. točke 59. člena ter 60. člena te- 
meljnega zakona o varstvu rastlin 
pred boleznimi in škodljivci. 

8. 
Ta odredba velja od dneva ob- 

jave v »Glasniku«, uradnem vest- 
niku okraja Ljubljana. 

St. 01/1-3021/3. 
Datum: 30. septembra 1958. 

Predsednik ObLO: 
Martin Gosak 1. r. 

0BC?NA UIIBUANA-§!ŠKA 

POROČILO 
o izidu nadomestnih volitev 

Na podlagi člena 92 zakona o 
volitvah in odpoklicu odbornikov 
ljudskih odborov podnia občinska 
volilna komisija poročilo o ugotov- 

ljenih volilnih izidih pri nadomest-- 
nih volitvah ObLO Ljubljana-Siške 
v proizvajalski skupini industrije, 
trgovine in obrti, ki so bile oprav- 
ljene dne 5. septembra 1958. 

V volilni enoti št. 14, kjer so 
bile te nadomestne volitve izvršene 
in je bilo treba izvoliti enega od- 
bornika, sta bila dva kandidatu, in 
sicer: 

Borštnik (Franc) Viktor, Ljub- 
ljana, Linhartova 72, ki je dobil 
349 glasov, in 

Dejak (Anton) Franc, Ljubljana, 
Linhartova 72, ki je dobil 138 gla- 
sov. 

Neveljavnih glasovnic je bilo 23. 
Za odbornika je bil izvoljen 

Borštnik (Franc) Viktor, Ljubljana, *! 
Linhartova 72. 

St. 02/1-3447/3-58. 
Datumi 16. oktobra 1958. 

Občinska volilna komisija, 
za komisijo: 

Ernest Bolka 1. r. 

OBČINA MEDVODE 

POROČILO 
o izidu »nadomestnih volitev« 

v zbor proizvajalcev 
Občinska volilna komisija v Med- i 

vodah podaja po čl. 92 zakona o j 
volitvah in odpoklicu odbornikov j 
ljudskih odborov poročilo o ugo- 
tovljenih volilnih izidih pri nado- i 
mestnih volitvah odbornikov v zbor 
proizvajalcev Občinskega ljudskega 
odbora Medvode v proizvajalski sku- , 
pini industrije, trgovine in obrti, 
ki so bile 15. oktobra 1958. 

V volilni enoti št. 8. v kateri se L 
je na nadomestnih volitvah volilo J 
enega odbornika, sta bila dva kan- * 
didata, in sicer: 

Jamnik (Lovrenc) Lovro, Dol-2, 
ki je dobil 25 glasov^ 

Dobnikar (Franc) Rafko, Preska 
pri Medvodah 55, ki je dobil 9 gla- 
sov. 

Neveljavnih glasovnic ni bilo. 
Za odbornika je bil izvoljen kan- 

didat: 
Jamnik (Lovrenc) Lovro, Dol pri 

Sori št. 2. 
Komisijo je ugotovila, do pri vo- 

litvah ni bilo nobenih nepravilnosti 
ter so bile opravljene v skladu i 
zakonitimi predpisi. 

Volilnih upravičencev je bilo 35. 
Glasovalo je pri nadomestnih vo- 

litvah 34 volilnih upravičencev. 
Izražena udeležba v 0/o: 97 Vo. 
Neupravičenih — 
St. ObVK: 1/58. 
Medvode, 15. oktobra 1958. 

Predsednik 
občinske volilne komisije: 

Andrej Jarc 1. r. 
Tajnik 

občinske volilne komisije: r 
Tone Plešec 1. r. 

Vsebinn 
Popravek k odreflM o .JjrepOTcdi zviže- 
vnnjn ccn Industrijskih proizvodov, Jitll, 
obrtnih Horilev in ""'"P nn ObmoCJu ob- 
čin rnrsln Ljubljane. 

411 Družbeni pl"" 2a Ieto občine Dom- 
v 412 O.llok o proračunu za lelo 1958 občine Domžale. 

413 Oaredba o skupnem zatiranju rastlinskih i 
bolezni in Škodljivcev ter nevarnih plo- 
volov občine Trbovlje! 
Poročila o nadomestnih volitvah občine 
ljubi jana-Sifika. 
Poročilo o nadomestnih volitvah občine 
Medvode. 
Zaključni računi gospodarskih organiza* 
cij za leto 1957 
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Zaključni račun gosUIne »POD SKALCO«, Ljubljana, Gosposka 19 
Tromet Jo znašal ll,l08.i)68 dinarjev. Vse obveznosti so bile pravočasno Izpolnjene. Zaposlenih Je bilo povprečno 9 oseb. 

AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1937 PASIVA 

J-np, 
fit. Naziv postavke 

A. Osnovna 
In Izležena sredstva 

1. Osnovna sredstva 
2. Investicijo v teku 
8. IzloCena sredstva in dru- 

ga Investicijska sredstva 

B. obratna sredstva 
4. Skupna obratna sredstva 

C. Sred&tva v obračunu 
In druga aktiva 

5. Kupci In druge terjatve 
6. Druga aktiva 

Skupaj: 

Znesek 
v 000 din 

833 
613 
893 

1.3G8 

T 

2.974 

Zao. 
št. Kazlv postavke 

A. Viri osnovnih 
In izločenin sredstev 

1. Sklad osnovnih sredstev 
8. Investicijsko posojilo za 

osnovna sredstva 
3. Razni skladi 
4. Dolgoročno posojilo za 

financiranje investicij 
9. Drugi viri financiranja 

Investicij 
B. Viri obratnih sredstev 

0. Banka - kredit za obrat- 
na sredstva 

7. Sklad obratnih sredstev 
8. Investicijsko posojilo za 

obratna sredstva 
9. Pasivne časovne razme- 

jitve 
C. Viri sredstev v obračunu 

in druga pasiva 
10. Dobavitelji in druge 

obveznosti 
11. Druga pasiva 

SkupiJ: 

Znesek 
v 000 dlt» 

89 
861 
853 

1.879 
2.974 

Računovodja; 
Janko Vospernik 

Predsednik UO: Direktor; 
Matija Bajda 

Zaključni račun trgo\skega podjetja »VIŠNJA-«, Ljubljana, Gradišče 7 
Podjetje Je bilo ustanovljeno v letu 1954. Plan realizacije za leto 1957 Je bil Izpolnjen изч. V preteklem letu Je bilo povprečno zaposlemn 12 oseb. 
AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1957 PASIVA 

Za p. 
St. Naziv postavke 

A. Osnovna 
in IzloCena sredstva 

I. Osnovna sredstva 
2 Investicije v teku 
8. Izločena siedstva In dru- 

ga investicijska sredstva 

e. Obratna sredstva 
4. Skupna obratna sredstva 

ti Sredstva v obračunu 
In diuca aktiva 

'■ Kupci in druge terjatve o. Druga aktiva 

Skupaj: 

Znesek 
v 000 din 

1.313 

399 

336 
1.933 
9.065 

Znp, 
St. Naziv postavke 

A. viri osnovnih 
in Izločenih sredstev 

1. Sklad osnovnih sredstev 
2. Investicijsko posojilo za 

osnovna sredstva 
3. Razni skladi 
4. Dolgoročno posojilo za 

financiranje investicij 
J. Drugi viri financiranja 

Investicij 
B. Viri obratnih sredstev 

6. Banka - kicdit za obrat- 
na sredstva 

t. Sklad obratnih sredstev 
8. Investicijsko posojilo za 

obratna sredstva 
9. Pasivne časovne razme- 

jitve 
C. Viri sredstev v obračunu 

In druga pasiva 
10. Dobavitelji in druge 

obveznosti 
11. Druga pasiva 

Skupaj: 

Znesek 
v 000 din 

1.273 

812 

40 

86 

17 

1.837 
9.069 

Računovodja; 
Stana Fornezzl 

Predsednik UO: 
Josip Hafner 

Direktor; 
Viado Kranjc 

Zaključni račun podjetja »KIP-«, keramika in pečarstvo, Ljubljana, 
Opekarska cesta 13 

Podjetje je v letu 1957 doseglo finančni plan s 184%, proizvodnega pa s 103%. Po- 
vprečno Število zaposlenih je bilo v letu 1957 60 ljudi. Za večji razmah podjetja 
primanjkuje predvsem kvalificirane delovne sile, zelo pa se uveljavlja v proizvod- 
nji ženska delovna sila s priučitvljo. Podjetje je svojim obveznostim v celoti zadostilo. 

AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1997 PASIVA 

Naziv postavke 

. A. Osnovna ln Izločena sredstva 
Osnovna siedstva 
Investicije v teku 
Izločena sredstva in dru- 

investicijska sredstva 

B. Obratna sredstva 
4- Skupna obratna sredstva 

C. 8rect«t„. 
In вги* v obračunu us» aktiva 

t Žruga aktivaUee ter3atve 

•kupa j: 
Računovodjai: 
6a4a Bahovca 

Znesek 
v 000 din 

80.938 

1.039 

18.988 

10.818 
898 

61.681 

Zap. 
St. Naziv postavke 

A. Viri osnovnih 
in Izločenih sredstev 
Sklad osnovnih sredstev 
investicijsko posojilo za 
osnovna sredstva 
Razni skladi 
Dolgoročno posojilo z« 
tinančlranje Investicij 
DrugI viri financiranja 
Investicij 

. Viri obratnih sredstev 
Banka - kredit za obrat- 
na sredstva 
Sklad obratnih sredstev 
Investicijsko posojilo ta 
obratna sredstva Pasivne časovne razme- 
jitve 
Vlrl sredstev v obračunu 

ln druga pasiva 
Dobavitelji ln druge 
Obveznosti 
Druga pasiva 

Skupaj: 

Znesek 
v 000 din 

80.988 

14.269 

m 
1.900 

8.669 
81.6^1 

Predsednik UOi 
Anton Pirman 

Direktor! 
Tone Kocjančifl 

Zaključni račun podjetja »VINO«, Cerknica pri Rakeku 
Podjetje oskrbuje gostinska podjetja z alkoholnimi in brezalkoholnimi pijačami. 

Zaposlenih je bilo 9 oseb. 
AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1957 PASIVA 

Zap. 
St. Naziv postavke 

A. Osnovna 
In izločena sredstva 

1. Osnovna sredstva 
i. Investlclle v teku 
8. Izločena sredstva ln dru- 

ga invesjtlcljska sredstva 

B. Obratna sredstva 
4. Skupna obratna sredstva 

C. Sreduva v obračunu 
ln d.uga aktiva 

9. Kupci in druge terjatve 
6. Druga aktiva 

Skupaj: 

Znesek 
v 000 din 

6.690 

8.126 

9.069 

3.100 
11.357 
29.428 

Naziv postavke 

A. Viri osnovnih 
In izločenih sredstev 

1. Sklad osnovnih sredstev 
2. Investicijsko posojilo za 

osnovna siedstva 
3. Razni skladi 
4. Dolgoročno posojilo za 

finanolranje investicij 
9. Drugi viti financiranja 

investicij 
B. Viri obratnih sredstev 

6. Banka - kredit za obi it- 
na sredstva 

7. Sklad obratnih sredstev 
8. Investicijsko posojilo za 

obratna sredstva 
9. Pasivne časovne razme- 

jitve 
C. Viri sredstev v obračunu 

ln druga pasiva 
10. Dobavitelji in druge 

obveznosti 
11. Druga pasiva 

Skupaj: 

Znesek 
v 000 din 

t 
9.630 
1.010 
4.176 

14.343 

29.428 

Računovodja: 
Julka Mevee 

Predsednik UO: 
Anton Vatovec 

Direktor: 
Ivo Zumer 

Zaključni račun gostinskega podjetja »SLAVIJA«, LJubljana 
Podjetje Je imelo konec leta zaposlenih 46 delavcev in 9 uslužbencev. Sodelovanja 
med delavskim svetom, upravnim odborom ln sindikalno podružnico je potekalo 

v soglasju. Podjetje Je rentabilno, knjigovodstvo ažurno. 
AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1997 PASIVA 

Zap. 
St. Naziv postavke 

A. Osnovna 
In Izločena tređstva 

1. Osnovna sredstva 
2. Investicije v teku 
8. Izločena sredstva in dru- 

ga investicijska sredstva 

B Ob-atna sredstva 
4. Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva v obračunu 
In druga aktiva 

9. Kupci ln druge terjatve 
6. Druga aktiva 

Skupaj: 

Znesek 
v 000 din 

9.942 

8.808 

8.991 

392 

18.999 

Zap. 
St. Naziv postavke 

A. Vlrl osnovnih 
ln izločenih sredstev 

I. Sklad osnovnih sredstev 
3. Investicijsko posojilo za 

osnovna sredstva 
3. Razni skladi 
4. Dolgoročno posojilo za 

financiran le Investicij 
9. Drugi viri financiranja 

Investicij 
B. Vlrl obratnih sredstev 

6. Banka — kredit za obrat- na sredstva 
7. Sklad obratnih sredstev 
8. Investicijsko posojilo za 

obratna sredstva 
9. Pasivne časovne razme- 

jitve 
C. Vlrl sredstev v obračunu 

ln druga pasiva 
10. DobavUtljl ln druge 

obveznosti 
II. Druga pasiva Skupaj: 

Znesek 
v 000 din 

3.911 
3.008 
8.808 

1.023 

899 
1.323 

80 

6.973 
18.999 

Računovodja: 
Janko Vospernik 

Predsednik UO: 
Nedcljko Gallč 

Direktor: 
Marija Vertačnlh 

Zaključni račun krojaškega podjetja »NOVOST«, LJubljana, Rimska i 
Plan Je bil za leto 11157 postavljen na 193,000.000 dinarjev, a dosežen ■ 102,200.989 dinar« 
Jev, to Je s presežkom 29,63%. Povprečna obratna sredstva so znaJala 22.327.409 dinaiv 
jev, a koeficient obračanja 8,6. Osnovna sredstva so se povečala za 8,021.452 dinarjev. 

Povprečno Število zaposlenih 183. 
AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1997 PASIVA 

Za;i. 
St. Naziv postavke 

A. Osnovna 
In Izločena sredstva 

X. Osnovna sredstva 
3. Investicije v teku 
8. IzloCena sredstva ln dru- 

ga investicijska sredstva 

B. (-bralna sredstva 
(. Skupna obratna sredstva 

O Sredstva v obračunu 
ln d: i 1 uga aktiva 

1. Kupci ln druge terjatve 
(. Druga akt ktlva 

•kupaj: 

Znesek 
v ooo din 

4.614 

1.140 

16.090 

18.938 
94 

46.426 

Zap. 
St. Naziv postavke 

A. Vlrl osnovnih 
In Izločenih sredste? 

1. Sklad osnovnih sredstev 
1 Investicijsko posojilo za 

osnovna sredstva 
i. Razni skladi 
4. Dolgoročno posojilo za 

financiranje Investicij 
5. Drugi vlrl financiranja 

investicij 
B. Vlrl obratnih sredstev 

g. Banka - kredit za obrat- 
na sredstva 

t. Sklad obratnih sredstev 
8. Investicijsko posojilo za 

obratna sredstva 
t. Pasivne časovne razme- 

jitve 
C. Vlrl sredstev v obračunu 

ln drttfa pasiva 
10. Dobavitelji in druge 

Obveznosti 
11. Druga pasiva Skupaj: 

Znesek 
v 000 din 

1.641 
1.973 
1.990 

7.816 
7.779 

17.210 
3.061 

46.426 

Računovodja i 
Franc Tomln« 

Predsednik UOi 
Alojzij Poželi 

Direktor 1 
Iven Puo 
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Zaključni račun trgovskega podjetja »KOČNA«, Kamnik 
Trgovsko podjetje »Kočna«, Kamnik, Ima 9 specializiranih poslovalnic na drobno 
ter trgovino s prehrambenim blagom na debelo. Načrt realizacije je bil dosežen 
s 10G.9 %. Koeficient obračanja Je znašal 8. Zaposlenih je bilo povprečno 41 delavcev 

in nameščencev ter 6 vajenk. Vse obveznosti so bile pravočasno poravnane. 
AKTIVA L A N ( A na dan 31. decembra 1957 PASIVA 

Za p. 
St. Naziv postavke 

A. Osnovna 
In izločena sredstva 

L Osnovna sredstva 
2. Investicije v teku 
3. Izločena sredstva In dru- 

ga Investicijska sredstva 

I B. Obratna sredstva 
4. Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva v obračunu 
In druga aktiva 

6. Kupci in druge terjatve 
8. Druga aktiva 

Skupaj: 

Znesek 
v 000 din 

14.130 

3.699 

44.084 

6.585 
1.110 

69.008 

Naziv postavke 

4. 
8. 

B 
6. 
7. 
8. 
9. 

C, 
10. 
11 

A. Viri osnovnih 
in izločenih sredstev 
Sklad osnovnih sredstev 
Investicijsko posojilo za 
osnovna sredstva 
Razni skladi 
Dolgoročno posojilo za 
financiranje Investicij 
Drugi viri financiranja 
Investicij 

. Viri obratnih sredstev 
Banka - kredit za obrat- 
na sredstva 
Sklad obratnih sredstev 
Investicijsko posojilo za 
obratna sredstva 
Pasivne časovne razme- 
jitve 
Viri sredstev v obračunu 

In diuga pasiva 
Dobavitelji in druge 
obveznosti 
Druga pasiva 

Skupaj: 

Znesek 
v 00U din 

2.075 
4.564 

38.550 
438 

10.610 
1.316 

69.008 

Računovodja: 
Tine Kovač 

Predsednik UO; 
Alojz Janežlč 

Direktor: , 
Jože GregorlČ 

Zaključni račun KINEMATOGRAFSKEGA PODJETJA, Ljubljana, 
Cankarjeva 1 

Podjetje Je preseglo plun za 10 Povprećno Je bilo v letu 1957 zaposlenih 53 delav- 
cev In uslužbencev. 

AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1957 PASIVA 
Za p. 
6t. Naziv postavke 

A. Osnovna 
Ir Izločena sredstva 

1. Osnovna sredstva 
2. Investicije v teku 
S. Izločena sredstva in dru- 

ga invesltciiska sredstva 

B. Obratna sredstva 
4. Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva v obračuna 
in druga aktiva 

5. Kupci In druge terjatve 
6. Druga aktiva 

Skupaj: 

Znesek 
v 000 din 

S5.227 
2.243 
0.023 

0.553 

815 
13.138 
70.031 

Za p. 
St. Naziv postavke 

A. Viri osnovnih 
In izločenih sredstev 

I« Sklad osnovnih sredstev 
2. Investici sko posojilo ta 

osnovna sredstva 
S. Razni skladi 
4. Dolgoročno posojilo za 

financiranje Investicij 
5. DrugI vlii financiranja 

investicij 
B. Viri obratnih sredstev 

6. Banka - kredit za obrat- 
na sredstva 

T. Sklad obratnih sredstev 
8. Investicijsko posojilo za 

obratna sredstva 
9. Pasivne časovne razme- 

jitve 
C. Viri sredstev v obračunu 

In druga pasiva 
10. Dobavitelji In druge 

obveznosti 
11. Druga pariva 

Skupaj: 

Znesek 
v 000 din 

83.585 
1.542 

16.953 

2.245 

1.500 
891 

1.107 

10.566 
452 

70.031 

Računovodja: 
Ciril '2!:ct>re 

Predsednik UO: 
Mimi Podgornik 

Direktor: 
Karlo Grahek 

Zaključni račun KMETIJSKE ZADRUGE, Cajnarje 
Zadruga Je bila ustanovljena meseca februarja 1948, leta. Leta 1954 Je bila -tiha 
likvidacija- zadružnega poslovanja. Na novo Je zaSela poslovati L tlecembia 1933. 
Registracija novih zadružnih pravil In Članov upravnega odbora ^е bila opravljena 
pod zadr. »4 31 z dne M. junija 1956 pri okrožnem gospodarsketn sodlSCu v Ljubljani. 
Zadruga se bavl s trgovino in odkupom kmetijskih pridelkov in lesa. zadružno pod- 

ročje zajema 14 vasi, 82 kmetijskih gospodarstev, 74 Cianov. 
AKTIVA BILANCA na dan JI. decembra 1937 PASIVA 

Za p 
it Naziv postavke 

A. Osnovna 
lu t/.oCcna sredstva 

1. Osnovna sredstva 
8. Investicije v teku 
9. Izločena sredstva in dru- 

ga Investicijska sredstva 

e. 'Jftratiib sredstva 
4. Skupna ubrttn« sredstva 

C. Sredstva v obračunu 
'n Iniga aktiv i 

5. Kupci in druge tenntve 
6. Dniga aktiva 

Skupaj: 

Znesek 
v 000 din 

1.593 
5,588 
1.640 

8,903 

985 
4,658 

23.307 

Za p, 
St, Naziv postavke 

A. Viri osnovnlli 
In izieSenih sredstev 

t. Sklad osnovnih sredstev 
J. Investicijsko posojilp za 

osnovna sredstva 
9. Razni skladi 
I. Dolgoročno posojilo za 

financiranje Investicij S. Drugi viri finanelranla 
lnvestlfi.1 

B, Viri obratnih iredUtev 
8, Banka - kredit za obrat- 

na sredstva 
7, Sklad obratnih sredstev 
8. Inveslicijsko posojilo za 

obratna sredstva 
8. Pasivna časovne razme- 

jitve 
C. Viri sredstev v obračunu 

in druga pasiva 
10, Dobavitelji in druge 

obveznosti 
11 Druga pasiva 

Skupaj. 

Znesek 
v 000 din 

1,593 

8.081 

5,538 

8,850 
285 

38 

3,041 
3,793 

23,307 

Računovodja: 
Dana Uot 

Predsođnlk UO; 
Prane Zalar 

Direktor: 
Slavko Dolei 

Zaključni račun KMETIJSKE ZADRUGE. Rakitna 
V kmetijsko zadrugo fe včlanjenih 99% vseh kmečkih gospodarstev na območiu 
zadruge. Zepor<lenlh je bilo 7 delavcev in 3 uslužbenci v naslednjih dejavnostih: 
odkup, trgovina, gostilna, delavnica orodnih držajev ter kmetijsko-pospeSevalnl 

odseki (sadjarski, živinorejski, poljedelski in strojni). 
AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1957 PASIVA 

Za p. 
št. Naziv postavke 

A. Osnovna 
in izločena sredstva 

L Osnovna sredstva 
2. Investicije v teku 
8. Izločena sredstva In dru- 

ga investicijska sredstva 

B. Obratna sredstva 
4. Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva v obračunu 
in druga aktiva 

8. Kupci in druge terjatve 
8. Druga aktiva 

Skupaj; 

Znesek 
v 000 din 

1.929 
11.213 
1.303 

).860 

2.551 
2.329 

29.275 

Zap 
št. Naziv postavke 

A. Viri osnovnih 
in izločenih sredstev 

1. Sklad osnovnih sredstev 
2. Investicijsko poso'llo za 

osnovna sredstva 3. Razni okladi 
4. Dolgoročno posojilo za 

financiranje Investicij 
5. Drugi vin financiranja 

InvestJcij 
B. Viri obratnih sredstev 

8. Banka - kredit za obrat- 
na sredstva 

t. Sklad obratnih sredstev 
8. investUMjsko posojilo za 

obratna sredstva 
9. Pasivne Časovne razme- 

jitve 
C. Viri sredstev v obračunu 

in druga pasiva 
10. Dobavitelji in druge 

obveznosti 
11 Druga pasiva 

Skupaj: 

Znesek 
v ODO din 

1.929 

5.570 
1.436 
9.777 

5.500 
908 

3.523 
558 

29.275 

Računovodja: 
Slavka Intlhar 

Predsednik UO: 
Jože Opeka 

Direktor: 

Zaključni račun poslovne zveze za gozdno, lesno in planinsko pašniško 
gospodarstvo »SIPEK«, Kamnik 

Zvezo Je ustanovilo 24 kmetijskih zadrug na ustanovnem občnem zboru dne 17. Ja- 
nuarja 1057. Registrirana Je v Zadružnem registru v LJubljani dne 17. aprila 1957 
pod St. Zadr. IV 35G Ustvarjenega prometa je 183,409.633 dinarjev. Povprečno število 

zaposlenih Je bilo 15 oseb. 
AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1957 PASIVA 

Zap. 
št. Naziv postavke 

A. Osnovna 
in izločena sredstva 

l. Osnovna sredstva 
t. Investicije v teku 
S. Izločena sredstva in dru- ga investicijska sredstva 

B. Obratna iredstva 
t. Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva v obračunu 
In druga aktiva 

S. Kupci in druge terjatve 
8. Druga aktiva 

Skupaj: 

Znesek 
v 000 din 

S.G65 
7 

50.938 

31.255 
130 

86.262 

Zap. 
St Naziv postavke 

A. Viri osnovnih 
In izloronih sredstev 

1. Sklad osnovnih sredstev 
2. Invesilcl sko posojilo za 

osnovna sredstva 
5. Razni skladi 
4. Dolgoročno posojilo za 

finimcliunj»» investicij 9. Dfugl vlii financiranja 
Invesilcl; 

B. Viri obratnih sredstev 
6. Banka - kredit za obrat- 

na sredstva 
T. Sklad obratnih sredstev 
8. Investicijsko posojilo za 

obratna sredstva 
9. Pasivne časovne razme- 

jitve 
C. Viri sredstev v obračunu 

in druga pasiva 
10. Dobavitelji in druge 

obveznosii 
11 Druga pasiva 

Skupaj: 

2.320 
1.514 

120 

25.970 
37 

72 

54.997 
86.262 

Računovodja: 
Ivanka Borvar 

Predsednik UO; 
Ivan Mali 

Direktor: 
Josip Jeras 

Zaključni račun podjetja »KOVINAR«, Ljubljana, Aljaževa 8 
Podjetje KOVINAR LJubljana, Aljaževa 8 Je nastalo Iz bivSe obrtne delavnice držav- 
ni mojster Cirman Stane z dne 1. julija 1956 z odločbo ObLO Ljubljana-Siška. Reali- 
zacija je znadala 11,934.700 dinarjev, kar je okrog 250% več kot v letu 1936. Letni plan 
Je bil prekoračen za 124 ker smo svojo dejavnost — umetno kov^Stvo - prousme-1 

rtu predvsem na stavbeno ključavničarstvo zaradi povečanih potreb stanovanjske 
Izsradnje. Tudi osnovna sredstva so bila bolje izkoriščena kot v preteklih letih. 

ZapoHlcnih le bilo povprečno 15 delavcev, ž uslužbenca in а vajene«. 
PASIVA AKTIVA BILANCA na dan SI. decembra 1957 

Zap. 
it. Naziv postavke 

A. Osnovna 
In izločena sredstva 

L Osnovna sredstva 
2. Investicije v teku 
8. Izločena sredstva in dru- 

ga Investicijska sredstva 

B. Obratna sredstva 
4. Skupna obratna sredstva 

O. Sredstva v obračunu 
In drii'.a aktivH 

6. Kupci in druge terjatve 
8, Druga aktiva 

Skupaj: 

Znesek 
v 000 din 

1.925 

1.922 

L180 
61 

5.776 

Zap. 
št. Naziv postavke 

Л. Viri osnovnih 
in Izločenih irediHev 

L Sklad osnovnih sredstev 
2. Investicllsko posojilo za 

osnovna sredstva 
8. Razni skladi 
4. Dolgoročno posojilo za 

financiranje Investicij 
». Drugi viri financiranja 

Investicij 
B. Viri obratnih gredstev 

8. Banka - kredit za obrat- 
na sredstva 

T. Sklad obratnih sredstev 
8. inveatici-sko posojilo za obratna sredstva 
9. Pasivne časovne razme- jitve 

C. Viri sredstev v obračunu 
In druga pasiva 

10. Dobavltclii In drug« 
obveznosti 

11 Druga pasiva 
Skupaj; 

Znesek 
v ooo din 

1.053 

1.087 
872 

1.525 
449 

81 

729 
8.776 

Računovodja: 
Anica Žužek 

Predsednik UO; 
Uesider CJergar 

Direktor; 
Lojze Sodja 

f 
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ZaMjučni račun lađružnega obrtnega podjetja »JELKA«, Podpreska 
Promet Je znaSal 567,l(.0.li3 din. Zaposlenih Je bilo povprečno 48 delavcev In usluž- 
bencev ter 3 vnjencl. Pod;etJe Je dobro in rentabilno poslovalo. Glavne težkofe so 
bile v zadnjem tromesečju pri nabavi surovin. Vse obveznosti do družbene skupnosti 
to bile poravnane v predpisanih rokih. Upravni odbor in delavski svet sta redno 

zasedala In sproti reševala vse probleme. , 
aktiva BILANCA na dan 31. decembra 1957 PASIVA 

Za p. 
S t. Naziv postavke 

A. Osnovna 
to Izločena sredstva 

l. Osnovna sredstva 
J* Investicijsko posojilo za 8. Izločena sredstva In dru- 

ga Investicijska sredstva 

8. Obranih sredstva 
i. Skuona obratna sredstva 

C« Sredstva v obračunu 
In druRn aktiva 

J. Kupci m druge terjatve 
в. Druga aktiva 

Skupaj: 

Znesek 
v 000 din 

7.111 

1.567 

13.951 

3.629 

гелчв 

Zap. 
St, Naziv postavke Znesek 

v 000 din 

A. Viri osnovnih 
in Izločenih sredstev 

1. Sklad osnovnih sredstev 
2, Investicijsko posojilo za 

osnovna sredstva 
I. Razni skladi 
i. Dolgoročne posojilo za 

financiranje Investicij 
5. DrugI viri financiranja 

Investici' 
B. Vlrl obratnih sredstev 

6. Banka - kredit za obrat- 
na sredstva 

T. Sklad obratnih sredstev 
8. Investicijsko posojilo za 

obratna sredstva 
1. Pasivne časovne razme- 

jitve 
C, Vlrl sredstev v obračunu 

In drusa pasiva 
10. Dobavitelji in druge 

obveznosti, 
11 Drugs oasiva 

Skupaj 

2.591 
4.520 
2.516 

4.500 
1.919 

10.112 
26.158 

Računovodja: 
Uutll Debeljak 

Predsednik UO. 
Jože KordiS 

Direktor: 
Ferdo Katern 

Zaključili račun &isopisno-za1ožniS1\Cg:a podjetja GOSPODARSKI 
VESTNIH-«, Ljubljana 

Časopisno podjetje »»Gospodarski vestni! «« je bilo ustanovljeno z odločbo vlade LRS stev. 11-602/2-52 z dne 26. JuniJa 1352. Predvidena realizacija za leto 1937 je bila pre- 
sežena za 48%. Povprečno je bilo za zaposlenih 19 oseb. 

A K nV A RILANC a na dan 31. decembra 195) PASIVA 
Zap. 
St. Naziv postavke 

<%. Osnovna 
m i »ločena sredstva 

l. Osnovn-j sredstva 
2 Investicije v teku 
8. Izločena sredstva in dru- 

ga investicijska sredstva 

e. (loiatna sredstva 
4. Skupna obralna sredstva 

C. Sredstva v obračunu 
•n druga aktive 

J- Kupci m druge tenatve o. Druga aktiva 

Skuoaj 

Znesek 
v 000 din 

6.085 

3.918 

9.730 

flOl 
395 

^ap 
St. Naziv postavke 

^ vlrl osnovnih 
in izločenih sredstev 

l. Sklad »snovnih sredstev 
I InvesncTsko posoiilo za 

osno v o a sredstva 
5. Raz m skladi 
4. Dolgoročno posojilo za 

financiranje Investicij 
4. Drugi viri financiranja 

investici- 
B Vlrl obratnih trrdstev 

6. Banka - kredit za obrat- 
na sredstva 

7. Sklad obratnih sredstev 
8. InvestkT.sko posojilo za 

obralna siedstva 
9. Pasivne časovne razme- 

litve 
C. Vlrl sredstev v obračunu 

In druga pasiva 
10 Dobavitelji in druge 

obveznosti 
II Druga pasiva 

Skup«) 

Znesek 
v 000 din 

6.085 

8.431 

4.966 

411 
821 

21.029 

Računovodja: 
Božidar Oliorn 

Predsednik UO: 
Andrej Pire 

Direktor: 
Jo? k o Plmar 

Zaključni račun trgovskega podjetja »GALEB«, Ljubljana, Čopova 7 
Podjetje posluje od prvega julija 1954. V svojem sestavu Ima pet poslovalnic. Pla- 
nirac promet 220 000.000 dir. je bil dosežen z 234.638.305 din ali 106,67 %. Zaposlenih 
Je bilo 24 delavcev, 4 uslužbenci In 3 vajenci. Vse v teku poslovnega leta nastale 

probleme Je reševal delavski svet podjetja na svojih rednih sejah. 
AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1957 PASIVA 

Zap. 
11. Naziv postavke 

'V Osnovna n Močena sredstva 
i* pshovna sredstva J Investicije v teku 
*- Izločena sredstva in Jru- 

ga investicijska sredstva 

u Obratna sredstva 
Skuona obratna sredslva 

v obračunu ,n ,,r^Ra aktiva 
6. Kupci in dri. 6. Druga aktiv?86 lenatve 

Računovodja; 
Hedvlka Štrukelj 

Skupaj: 

Znesek 
v 000 din 

5.872 

1.375 

167 
321 

29.802 

Zap. 
it. Naziv postavke 

A. v'n osnovnih 
in Izločenih sredstev 

l. Sklad osnovnih sredstev 
1 Invesil. 1'sko posoiilo za 

osnovna sredstva 
S. Razni skladi 
♦. Dolgoročno posojilo za 

financiranje investicij 
5. Drugi viri financiranja 

Invedldi 
B vlrl obratnih sredstev 

6. Banka - kredit za obrat- 
na -.redstva 

T Sklad obratnih sredstev 
8. Investicijsko posojilo za 

obratna sredstva 
9. Pasivne časovne razme- 

jitve 
C. Vlrl sredstev v obračunu 

In druga pasiva 
10. Dobavitelji in druge 

obveznosti 
11 Druga pasiva 

Skupaj: 

Znesek 
v 000 din 

2.022 

4.789 
3.850 

11.700 
510 

6.931 
29.802 

Predsednik UO: 
Juetl Segon 

Direktor: 
Frane 34ipelJ 

Zaključni račun^pekarne »BEŽIGRAD-«, Ljubljana, Črtomirova 3a 
Podjetle le bilo ustanovljeno 1. novembra 1952 In ima 4 poslovalnice. V letu 1957 Je 
bil postavljen plan proizvodnje 50,000.000 din. realiziran je bil 69.024.000 din ali pre- 
sežen za 38%. Povprečno je bilo zaposlenih 32 oseb. Izplačane plače 7.136 148 din ali 
povprečno mesečno 18.583 din na 1 zaposlenega. Podjetje je obračunalo in vplačalo 

svoje obveznosti do aružbene skupnosti v padal ne m znesku 2,100.000 din. 
AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 195} PASIVA 

Zap. 
St. Naziv postavke Znesek 

v 000 din 

Osnovna 
In izločena sredstva 

L Osnovnn sredstva 
2 Investlciie v teku 
3. Izločena sredstva m dru- 

ga investicliska sredstva 

B. Obratna sredstva 
4. Skupna obratna sredstva 

C. Sredsiva v obračunu 
In druga aktivj 

6. Kupci in druge terjatve 
8. Druga aktiva 

Skupaj 

2.412 
18 

1.023 

4.852 

5.114 

13.419 

Zap 
St. Na/tv postavke Znesek 

A ч tri « snovnih 
in izločenih sredstev 

L Sklad osnovnih sreditev 
2. Investiotsko posojilo 7d 

osnovna sredstva 
S. Razni skladi 
4. Dolgoročno posojilo za 

financiranje Investicij 
5. Drugi Mri financ iranja 

investici 
B. Vlrl obratnih sredstev 

6. Banka - kiedit za obrat- 
na sredstva 

T Sklad obratnih sredstev 
8. InvesUcijsko posojilo za 

obratnu siedstva 
9. Pasivne časovne razme- 

iitve 
C. Vlrl sredstev v obračunu 

tn druga pasiva 
10. DobaNllelji in druge 

obveznosti 
il Druga pasiva 

Skupaj 

863 
3.418 

1.250 
1.337 

4.277 
703 

13.419 

Računovodja: 
Slaviea UrbančlC 

Predsednik UO: 
Anton Kufiar 

Direktor: 
Adolf Jeraj 

Zaključili rafun podjetja »MEDlCARSTVO IN VOSKARSTVO^, KrbavčiC 
Jakob, državni obrtni mojster, Ljubljana, Trubarjeva 55 

Gospodarska oiganlzaclja je dosegla v leta 1957 realizacijo z Indeksom 142 nasproti 
letu 1956. t. j. v vtSini 4 924.057 din. Zapoelenih je bilo povprečno 5 delavcev in usluž- 

bencev. Pavfieine obveznosti do družbe so bile v ledu poravnane. 
BILANCA na dan 31. decembra 1957 4 PASIVA AKTIVA 

Za o 
St. Naziv postavke 

A Osnovna 
in l/ločena sredstva 

t. Osnovnj sredstva 
2 Investlciie v teku 
3. Izločena sredstva m dru- 

ga Investicliska sredstva 

И. Obratna sredstva 
4. Skupna obratna sredstva 

C Sredstva v obračunu 
In leiga aktiva 

6. Kupci in druge tenatve 
6 Druga aktiva 

Znesek 
v 000 din 

Skupaj: 

40 

204 

1.382 

140 

1.766 

Zap 
St. Naziv postavke 

A. Vlrl osnovnih 
m Izločeuih sredstev 

L Sklad osnovnih sredstev 
I Invesuclisko posoiilo za 

osnovna sredstva 
3. Razni skladi 
4. Dolgoročno posojilo za 

flnanrlr.inje Investicij 
5. Drugi vin flnanclranla 

Investicij 
B. Vlrl obratnih sredstev 

« Banka - kredit za obrat- 
na sredstva 

I. Sklad obratnih sredstev 
8. Inve-tieijsko posoiilo za 

obralna sredstva 
9. Pasivne časovne razme- 

jitve 
C. Viri sredstev v obračunu 

in druga pasiva 
10. Dobavlielji in druge 

obveznosti 
II Druca oasiva 

Skupaj: 

Znesek 
v 000 din 

40 

901 

150 
6C6 

69 
1.766 

Računovodja: 
J. Platner 

Predsednik UO 
Lj. Mokranjac 

Direktor; 
Jakob Krbavčič 

Zaključni račun podjetja ^CEMKNT-OPEKA^, Ljubljana, Vošnjakova 16 
Podjelje je bilo ustanovljeno 1. Junija 1954 in se bavi s prodajo gradbenega materiala 
na debelo in na drobno. V letu 1957 je bilo zaposlenih povprečno 32 delavcev in 
uslužbencev. Letni načrt je bil realiziran s 170,54 % in je znašal 409 288.320 din, ko- 

eficient obračanja z ozlrom na kredit pa 9,86. 
AKTIVA BILANCA oa dan 31. decembra 1957 PASIVA 

Zap. 
St. Naziv postavke Znesek 

v 000 din 

A. Osnovna 
in ШоСепл sredstva 

I. Osnovna sredstva 
2 Investicije v teku 
S. Izločena sredstva in dru- 

ga investicliska sredstva 

B. Obratna sredstva 
4. Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva v obračunu 
In druga aktiva 

6. Kupci in druge terjatve 
8. Druga aktiva 

Skupaj: 

11.429 

4.988 

3.692 

48.968 
20.023 
89.100 

Zap 
St. Naz'v postavke Znesek 

v 000 din 

A. Vlrl osnovnih 
in izločenih sredstev 

1. Sklad osnovnih sredstev 5.258 
2. Investlcnsko post>Hlo za 

osnovna sredstva 5.000 
3. Razni skladi 11.589 
♦. Dolgoročno posojilo za 

financiranje investicij 154 
5. Drugi vlrl financiranja 

Investici4 1017 
B Vlrl obratnih sredstev 

6. Banka - kredit za obrat- 
na sredstva 40.250 

7. Sklad obratnih sredstev t.069 
8. Investicijsko posojilo za 

obratna siedstva 1-500 
0. Pasivne časovne razme- 

litve 489 
C. Vlrl sredstev v obračunu 

In druga pasiva 
10. Dobavitelji in druge 

obveznosti 2??па 
11 Druga pasiva 2.704 Skupaj: 89.100 

Računovodja: 
Marja BrezovSek 

Predsednik UO: 
Stana Usenlk 

Direktor: 
Rudolf Cematar 
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Zaključni račun podjetja »SPLOŠNO KLEPARSTVO«, Kočevje 
y podjetju Je bilo zaposlenih povprečno 32 oseb. Promet je proti letu 1956 
padel /a Л. Promet Je padel zaradi pomanjkanja oziroma' odhodu delovne sile. 
Delbvne sile podjetje ne more dobiti zaradi stanovanjske stiske. Delovanje je bilo 

uspeSno. 
AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1957 PASIVA 

Zt>p 
6t, Na/lv postavke Znesek 

v 000 din 

A. Osnovna 
In i/lof'ima sredstva 

l. Osnovna sredstva 
2 Investicije v teku 
S. Izločena sredstva in dru- 

ga Investlrltska sredstva 

B, Obratna sredstva 
4. Skupna i h nit na sredstva 

C. SredsttfH > obračunu 
in »ktlva 

t. Kupen m druge terjatve 
t. Druga oktfve 

Skupaj: 

18.230 

1.726 

440 

2.(108 
7.367 

Za p. 
5t. Naziv postavke Znesek 

v DOC din 

\ Vin osnovnih 
In Izločenih sredstev 

t. Sklad osnovnih sredstev 
2. Investicijsko posojilo za 

osnovna sredstva 
5, Razni skladi 
4. Dolgoročno posojilo za 

financiranje Investicij 
>. Drugi viri financiranja 

Investicij 
B. Viri obratnih sredstev 

6. Banka - kredit za obrat- 
na sredstva 

I Sklad obratnih sredstev 
8. Investicijsko posojilo za 

obratna sredstva 
». Pasivne Časovne razme- 

jitve 
C. Viri sredstev v obračunu 

In druga pasiva 
tO. Dobavitelji in druge 

obveznosti 
11 Druga pasiva 

Skupaj. 

6.782 

1.770 
11.263 

180 

3.078 
2.213 

2.218 
2.871 

30.380 

Računovodja 
Albina Obranovič 

Predsednik OO 
Alojz Znlrtaršlč 

Direktor: 
Franc Zamida 

Zaključni račun podjetja »MESNICA IN KLAVNICA, Prcdgrad 
Mesnica in khivnlca Prcdgrad je začela redno poslovati v letu 1956. Osnovni material 
živino nabavlja v okoliških vaseh in Ima dovolj veliko zaledje. To^koče so v tem, 
da v letnem času ne more zaklati goved, Id bi mu dala meso tudi preko tedna, 

ker nima hladilnih naprav, da bi meso vskladiSčlll. 
AKTIVA BILANCA na dan 31, decembra I9S7 PASIVA 

Za p 
St. Naziv postavke 

A Osnovna 
In Izločena sredstva 

1. Osnovna sredstva 
2 Investld," v teku 
S. Izločena sredstva in dru- 

ga Investicijska sredstva 

B. Obratna sredstva 
I. Skupna ibra-m sredstva 

C. SreditvK v obračuni) 
In Iru^a aktiv« 

9. Kupci in druge terjatve 
в. Druga aktiva 

Skupa]: 

Znesek 
v 000 din 

63 

11 
173 

Zap. 
St. Naziv postavke 

A. Viri osnovnih 
m Izločenih sredstev 

l. Sklad osnovnih sredstev 
I. Investicijsko posojilo za 

osnovna sredstva 
5. Razni skladi 
4- Dolgoročno posojilo za 

financiranje Investicij 
J. DrugI viri financiranja 

Investicij 
B. Viri obratnih sredstev 

6. Banka - kredit za obrat- 
na sredstva 

I. Sklad obratnih sredstev 
8. InvesUclJako posojilo ze 

obratna sredstva 
1. Pasivne časovne razme- 

jitve 
C. Viri sredstev v obračunu 

in druga pasiva 
10. Dobavitelji In druge 

obveznosti 
U Druga pasiva 

Skupaj: 

Znesek 
v 000 din 

- 1 

107 i 
- ) 
- 3 

: I 
- i 
и j 

99 
173 

Računovodja; 
Mirko GorSlč 

Predsednik UOi Direktor! 
Peter Sterk 

Zaključni tačun podjetja t-VALJCNl MLIN«, Cerknica pri Rakeku 
Podjetje Je bilo ustanovljeno leta 1952 in zaposluje 7 oseb. Ima organe delavskega 
upravljanja. Upravni odbor Šteje 3 člane, DS pa predstavlja celoten delovni kolektiv. 
AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1937 PASIVA 

Za p 
St. Naziv postavke 

A. Osnovna 
In Izločena sredstva 

1. Osnovna sredstva 
2 Investicije v teku 
3. Izločena siedstva In dru- 

ga Inveiticijska sredstva 

B. Ol rama sredstva 
4. Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva v obračunu 
In druga aktiva 

J. Kupci in druge terjatve 
i Druga aktiva 

Znesek 
v 000 din 

13.619 
131 

Skupaj; 

6.671 

2.098 
202 

Zop. 
St. Naziv postavke 

A. viri osnovnih 
in Izločenih sredstev 

t. Sklad osnovnih sredstev 
1. Investicijsko posojilo za 

osnovna sredstva 
8. Razni skladi 
4. Dolgoročno posojilo za 

financiranje Investicij 
3 DrugI viri financiranja 

Investicij 
B. Vin obratnih sredstev 

6. Banka - kredit za obrat- 
na sredstva 

7. Sklad obratnih sredstev 
8. investlolisko posojilo za 

obratna sredstva 
9. Pasivne časovne razme- 

jitve 
C. Viri srodstev v obračunu 

In druga pasiva 
10. Dobavltoljl In druge 

obveznosti 
11 Druga pasiva 

Skupaj: 

Znesek 
v 000 din 

13.619 

1.842 

131 

8.249 
334 

2.618 
23.700 

Računovodja; 
Milka Gorjup 

Predsednik UO; 
Stane Malec 

Direktor; 
Franc Mevec 

Zaključni račun trgovskega podjetja s eadjem, zelenjavo in izdelki na 
drobno "PO VRTNIN A«, Ljubljana, Titova (i 

Podjetje ie bilo ustanovljeno po sklepu Zadružnega podjetja za Izvoz In uvo» 
>FliUCTUS Koper, z dne 7. maja 1954. Letn' plan je podjetje Izpolnilo 126%. 

Povprečno Je bilo zaposlenih 16 oseb. 
AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1951 PASIVA 

Zap. 
St. Naziv postavke 

Osnovna 
In Izloče la sredstva 

l. Osnovna sredstva 
J Investlclte v teku 
1. Izločena sredstva In dru- 

ga Investicijska sredstva 

П OLrataa sredstva 
L Skupno obratna sredstva 

C. Sredstva v obračunu 
In druga aktiva 

#. Kupol tn druge terjatve 
6. Druga aktiva 

Znesek 
v coo din 

Skupaj: 

254 

467 

4.121 

64 
306 

Zap. 
št. Naziv postavke 

A. Viri osnovnih 
Ш Izločenih sredstev 

l. Sklad osnovnih sredstev 
J. Investicijsko posojilo za 

osnovna sredstva 8. Razni skladi 
4. Dolgoročno posojilo za 

financiranje Investicij 
3. DrugI viri financiranja 

Investicij 
B. Viri obratnih sredstev 

6. Banka - kredit za obrat- 
na sredstva 

1. Sklad obratnih sredstev 
8. Investicijsko posojilo za 

obratna sredstva 8. Pasivne časovne razme- 
jitve 

C. Viri sredstev v obračunu 
In druga pasiva 

10. Oobavltel.il In druge 
obveznosti 

U. Druga pasiva 
Skupaj: 

Znesek v ()00 din 

234 

1.474 

3.484 
3.212 

Računovodja.. 
Božidar Okorn 

Predsednik UO; 
Franc Kurinčlč 

Direktor; 
Alblu TuSar 

Zaključni račun podjetja »AVTOPROMET«, Kamnik 
Glavna dejavnost podjetja je javno prevažanje blaga in potnikov s cestnimi motor- 
nimi vozili. V letu 1D37 je bilo v podjetju zaposlenih povpni'no 13 delavcev In usluž- 
bencev. Delavski svet podjetja tvori celotni kolektiv. Postavljeni plan prometa v pre- 

teklem letu Je bil presežen za 18%. 
AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1957 PASIVA 

Zap. 
St. Naziv postavke 

A Osnovna 
In Izločena sredstva 

Osnovna sredstva 
Investicije v teku 
Izločena sredstva In dru- 
ga investicijska sredstva 

B Obratna sredstva 
L Skupna obratna sredstva 

C. Sredstvu v obračunu 
tu diiiga aktiva 

S. Kupci in druge terjatve 
t. Druga aktiva 

Skupaj: 

Znesek 
v 000 din 

Zap. 
St. Naziv postavke 

42.484 
112 

4.941 

2.334 
310 

31.903 

A. Viri osnovnih 
In Izločenih sredstev 

l. Sklad osnovnih sredstev 
•. Investicijsko posojilo za 

osnovna sredstva 
S. Razni skladi 
4. Dolgoročno posojilo za fina ;i(lгмnJn Investicij 
3. DrugI viri financiranja 

Investicij 
B. Viri obratnih sredstev 

8. Banka - kredit za obrat- 
na sredstva 

I. Sklad obratnih sredstev 
8. Investicijsko posojilo za 

obratna sredstva 
•. Pasivna časovne razme- 

jitve 
O. Viri sredstev v obračunu 

In druga pasiva 
10. Dobavitelji in druge 

obveznosti 11 Druga pasiva 
Skupaj: 

Znesek 
v 000 din 

21.210 
19.153 
2.119 

3.239 
844 

3.173 

Računovodja; 
Vida TomSlč 

Predsednik UO: 
Valentin Kepa 

Direktor; 
Ivan Zore 

Zaključni račun KMETIJSKE ZADRUGE z. o. j. Grahovo pri Rakeku 
Zaposlenih Je bilo 32 delavcev in uslužbencev. Zadruga Je imela poleg obračunske 
enote odkupa kmstijsklh pridelkov In gozdnih sortlmentov tudi obrtfte obrate, 
kovačijo, čevljarstvo, pekarljo, zidarstvo, dve trgovski poslovalnici, hranilnico tn 
posojilnico. Skupni promet je dosežen v znesku 137,144.072 dinarlev In s tem plani- 

rani promet presežen za 12%. 
AKTIVA .BILANCA na dan 31. decembra 1957 PASIVA 

Zap. 
St. Naziv postavke 

Л. Osnovna 
In idočena sredstva 

1. Osnovni sredstva 
1 Investicije v teku 
8. Izločena si edstva in dru- 

ga InvestlcUska sredstva 

и 'Jbiama sredstva 
I. Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva v obračunu 
In Jrugn akllv.i 

I. Kupci in druge terjatve 
I. Druga aktiva 

Znesek 
V 000 din 

Skupaj: 

17.966 
1.033 

10.414 

17.198 

3.900 
200 

32.773 

Zap. 
St. Na.Iv postavke Znesek 

V 000 dli« 

A. Viri osnovnih 
In Izločenih sredstev 

1. Sklad csr ovnih sredstev 
2. Investicijsko posojilo za 

osnovna sredstva 
8. Razni skladi 
4. Do goročno posojilo za 

financiranje investicij 
8. Drugi viri financiranja 

Invesllclj 
B. Viri obratnih sredstev 

6. Banka - kredit za obrat- 
na sredstva 

t. Sklad obratnih sredstev 
8. Investicijsko posojilo za obratna sredstva 
g. pasivne časovne razme- 

jitve 
C. Viri sredstev v obračunu 

In druga pasiva 
10. Dobavitelji In druge 

obveznosti 
U Druga pasiva 

Skupaj: 

19.806 
2.160 

13.372 

1.800 
7.466 

188 

6.217 
4.659 

32.773 

Računovodja: 
Marija Kandare 

Predsednik UO- 
Janez Markovčlč 

Direktor: 
Jakob Sile 


